

Gđa Jasenka Auguštan, Pentek
Grad Zlatar
Park hrvatske mladeži 2
49250 Zlatar

Klasifikacijska oznaka:		Org. jed.
Urudžbeni broj:		Pril. Vrij.

from: Marijan Batina
center: General Executive Center (HR)
doc.: HR/SOC/00601
page: 2
our. ref.: MBa
phone: +385 (42) 404-690
fax: +385 (42) 404-641
e-mail: marijan.batina@boxmark.com
date 20.02.2019.

Poštovana gospođo Auguštan - Pentek,

Obraćamo Vam se kao gradonačelnici grada Zlatara s prijedlogom za suradnju, a s ciljem zapošljavanja stanovnika s područja Vašeg grada.

Tvrtka Boxmark Leather d.o.o. jedan je od vodećih proizvođača visokovrijednih kožnih navlaka za automobilska sjedala. Cijenjeni smo po kvaliteti i ekskluzivnosti naših proizvoda, što potvrđuju certifikati ISO 9001, ISO 14001 i ISO TS 16949. Krojnim dijelovima, sašivenim komponentama i navlakama za automobile opskrbljujemo poznate svjetske marke kao što su VW koncern, BMW i Mercedes. Za naše postojeće proizvodne kapacitete imamo zaključene ugovore te smo u prilici proširivati naše poslovanje i zapošljavati nove radnike. Uvijek gledamo u budućnost i želimo osigurati vrhunsku kvalitetu naših proizvoda, a to je nemoguće bez stručnih kadrova. Zbog navedenog smo konstantno u potrazi za kvalificiranim radnicima ili osobama zainteresiranim za školovanje uz rad. Pronalazak kadrova je posljednjih godina postao izazov za sve poslodavce, s jedne strane zbog ukidanja smjerova po strukovnim školama, a s druge strane zbog odljeva radno sposobnog stanovništva u inozemstvo. Kako su nas u prošlosti jedinice lokalne samouprava samoinicijativno obavještavale o kandidatima za zaposlenje, ovim putem Vas molimo da informirate Vaše sugrađane o mogućnosti zaposlenja u Boxmarku.

Svi naši radnici rade u vrhunskim uvjetima koji uključuju klimatizirane prostore, prostorije za pušaće, uređene prostorije za pauze i prostorije za odmor, svlačionice, prostorije za prvu pomoć te moderne sanitarne prostore. Sva radna mjesta su opremljena najmodernijim strojevima, u radu se koriste najsuvremeniji alati i tehnologije, a sve s ciljem proizvodnje vrhunskih proizvoda te stvaranja motivirajuće i produktivne radne okoline. Članovima našeg tima nudimo redovita primanja i stimulacije, rad u okruženju u kojem mogu pokazati svoje sposobnosti i ambicije, mogućnost napredovanja uz interne i eksterne treninge i školovanja. Konstantno radimo na planiranju i razvoju karijere naših radnika te im nudimo mogućnosti napredovanja. Prosječna neto plaća u Boxmarku za siječanj 2019. iznosila je 4.700 kn, prosječna neto plaća šivača je bila 4.400 kn, a radnika u proizvodnji 4.300 kn. Najbolji radnici zarađuju i više od prosjeka pa je tako je prosječna neto plaća za najbolje šivače iznosila 6.100 kn. Svi naši radnici imaju organizirani prijevoz na posao autobusima koji plaća poslodavac. Uz navedeno, naši radnici tokom godine dobivaju i prigodne nagrade u ukupnom neto iznosu od 2.600 kn godišnje (400 kn bon za Uskrs, 1.400 kn za ljetni godišnji odmor, 600 kn + 200 kn bon

za Božić), dva puta godišnje premije za izvrsnost do maksimalnog iznosa od 1.800 kn bruto, različite pogodnosti za kupnju kod drugih poduzeća, poput popusta na opskrbu električnom energijom, na dopunsko zdravstveno osiguranje, na putovanja putem agencije Galileo Travel d.o.o. i dr., a našim radnicima nudimo i pomoć oko deblokade računa.

U prilogu ovog dopisa šaljem Vam oglas sa svim relevantnim informacijama o našem poduzeću, tako da nam se kandidati mogu javiti sa zamolbama koje ćemo razmatrati za sva otvorena radna mjesta sukladno njihovim kvalifikacijama. Oglas slobodno izvjesite na oglasne ploče u Vašem sjedištu i objavite na Vašim internet stranicama, a ukoliko Vas to ne smeta, svaki mjesec ćemo Vam proslijediti naše aktualne oglase kako biste i dalje mogli informirati Vaše sugrađane o mogućnostima zaposlenja.

Zahvaljujem Vam na vremenu koje ste odvojili za razmatranje ovog dopisa te se nadam uspješnoj suradnji Vašeg grada i našeg poduzeća. Uvijek nam se slobodno obratite na e-mail adresu Marijan.Batina@boxmark.com te na brojeve telefona 042/404-692, 042/404-694 i 042/404-696. Sve kandidate za zaposlenje možete uputiti da nam se jave na e-mail adresu posao@boxmark.com odnosno na ranije navedene brojeve telefona ili poštom na adresu Boxmark Leather d.o.o., Gospodarska 12, 42202 Trnovec Bartolovečki.

S poštovanjem,
Direktor kadrovskih poslova
BOXMARK
Marijan Batina²
Leather d.o.o.
Gospodarska 12, Trnovec
HR - 42202 TRNOVEC BARTOLOVEČKI

BOXMARK®

Best in Leather Interior

Uspješna smo multinacionalna kompanija koja svoje proizvode plasira kupcima na inozemnim tržištima i jedan smo od vodećih svjetskih proizvođača kožnih sjedala za automobilsku industriju. Cijenjeni smo po kvaliteti i ekskluzivnosti naših proizvoda, što potvrđuju certifikati ISO 9001, ISO 14001 i ISO TS 16949. Krojnim dijelovima, sašivenim komponentama i navlakama za automobile opskrbljujemo poznate svjetske marke kao što su VW koncern, BMW i Mercedes. Naša vrata su uvijek otvorena svim radnicima koji su voljni raditi u internacionalnom okruženju punom izazova i mogućnosti napredovanja.

Mogu se javiti svi zainteresirani bez obzira na stručnu spremu budući da za svako radno mjesto osoba dobiva potrebno školovanje. Posebno tražimo radnike (m/ž) za:

- rad na industrijskim strojevima u procesu izrade kožnih navlaka za unutrašnjost automobila - Šivač, Tapetar, Radnik na tekstilnom rezaču, Skeniranje/slaganje krojnih slika i dr.
- rad na održavanju i programiranju strojeva – Mehaničar i CNC programer
- rad u skladištu i otpremi proizvoda – Skladištar / Viličarist
- obuku za radno mjesto Šivača

Očekuju Vas sljedeći uvjeti: Svi naši radnici rade u vrhunskim uvjetima koji uključuju klimatizirane prostore, prostorije za pušače, uređene prostorije za pauze i prostorije za odmor, svlačionice, prostorije za prvu pomoć te moderne sanitarne prostore. Sva radna mjesta su opremljena najmodernijim strojevima, u radu se koriste najsuvremeniji alati i tehnologije, a sve s ciljem proizvodnje vrhunskih proizvoda te stvaranja motivirajuće i produktivne radne okoline. Članovima našeg tima nudimo redovita primanja i stimulacije, rad u okruženju u kojem mogu pokazati svoje sposobnosti i ambicije, mogućnost napredovanja uz interne i eksterne treninge i školovanja. Konstantno radimo na planiranju i razvoju karijere naših radnika te im nudimo mogućnosti napredovanja. Prosječna neto plaća u Boxmarku za siječanj 2019. iznosila je 4.700 kn, prosječna neto plaća šivača je bila 4.400 kn, a radnika u proizvodnji 4.300 kn. Najbolji radnici zarađuju i više od prosjeka pa je tako je prosječna neto plaća za najbolje šivače iznosila 6.100 kn. Svi naši radnici imaju organizirani prijevoz na posao autobusima koji plaća poslodavac. Uz navedeno, naši radnici tokom godine dobivaju i prigodne nagrade u ukupnom neto iznosu od 2.600 kn godišnje (400 kn bon za Uskrs, 1.400 kn za ljetni godišnji odmor, 600 kn + 200 kn bon za Božić), dva puta godišnje premije za izvrsnost do maksimalnog iznosa od 1.800 kn bruto, različite pogodnosti za kupnju kod drugih poduzeća, poput popusta na opskrbu električnom energijom, na dopunsko zdravstveno osiguranje, na putovanja putem agencije Galileo Travel d.o.o. i dr., a našim radnicima nudimo i pomoć oko deblokade računa.

Želite li postati dio našeg uspješnog tima slobodno nam se obratite na e-mail: posao@boxmark.com ili nas kontaktirajte na na brojeve telefona: 042/404-696, 042/404-692 ili 042/ 404-694.